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بارم سوالات ردیف
١ و a باشد ۴ برابر x+ ٢ بر و ۴ برابر x− ١ بر P (x) = ax٣ + bx٢ − x+ ١ تقسیم باقͬ�مانده�ی اگر

است. چند b
١

١ آورید. بدست را ۵٠٠ تا ٢٠٠ بین ٧ ضرایب مجموع ٢
١ پس تابش�ها شدت که است شده ساخته محافظتͬ لایه�های رادیواکتیو مواد مضر تابش از محافظت برای

یابد. کاهش درصد ٩٩ تابش تا کنیم استفاده باید لایه چند حداقل مͬ�شود. نصف آن از عبور از
٣

١ آورید. بدست را
(
x− ٢√

x

)۶

جمله�ای دو بسط x از مستقل جمله�ی ۴

١٫ ۵ کنید. حل را زیر معادله�ی

(x٢ − ٢x)۴ − (x٢ − ٢x)٢ − ۶ = ٠

۵

١٫ ۵
−١
β

و −١
α

ریشه�هایش که بنویسید معادله�ای باشد، ٣x٢ +۵x−١ = ٠ معادله�ی ریشه�های β و α اگر
باشد.

۶

١٫ ۵ تعیین را c و b و a ضرایب است، زیر صورت به p(x) = ax٢ + bx + c معادله�ی به سهمͬ نمودار
کنید.

٧

١٫ ۵ آورید. بدست را زیر گویای معادله�ی جواب�های

١
x
+

١
x+ ١۵

=
١

١٨

٨

١ را آنها جواب، داشتن صورت در و کرده حل هندسͬ روش به را
√
x+ ١ = x٢ + ٢x + ١ معادله�ی

کنید. مشخص
٩

١٫ ۵ |x−١|−|x−٣| = ٣ جواب�های تعداد آن ͷکم به و کرده رسم را y = |x−١|−|x−٣| تابع نمودار
کنید. تعیین را

١٠

١ کنید: ثابت b و a حقیقͬ عدد دو هر برای

|a+ b| ≤ |a|+ |b|

١١

١
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بارم سوالات ردیف
١ مساویند؟چرا؟ هم با زیر تابع دو آیا

f(x) =

 x٢ − ٩
x+ ٣

x ̸= −٣
−۶ x = −٣

, g(x) = x− ٣

١٢

١٫ ۵ کنید. رسم را g(x) = f(٢x)− ١ تابع نمودار آن از استفاده با است، زیر شͺل به f(x) تابع نمودار ١٣

١٫ ۵ باشد: g(x) = x− ٣ و f(x) =
√

۴ − x٢ اگر

آورید. بدست را fog(x) تابع ضابطه�ی الف)

آورید. بدست را gof تابع دامنه�ی ب)

١۴

١ بدست را f

g
تابع آنگاه باشند g = {(٣, ١), (٢, ٠), (١, ٣)} و f = {(٢, ۵), (۴, ٣), (٣, ٢)} اگر

آورید.

١۵

١٫ ۵ آورید. بدست را B و A مقادیر آنگاه باشند، زوج f(x) = x۴ + ٣x٣ +A(x+ ٣(١ +Bx تابع اگر

باشید�قربانͬ پیروز

١۶

٢
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